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     2 مقــدار مثبــت 6 5 2
7 12 2

7
ο 

  (جعفري) (فصل اول ـ درس اول ـ فاصله نقطه از خط)

  كند: دله صدق ميپس در معا .ريشه معادله است  ـ» 2«گزينه  - 2
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s(s p) (s p) s      2 2
3 3 2 3 1 17  

sتوجه كنيد كه:         , p  1   )ها ضرب ريشه (جعفري) (فصل اول ـ درس دوم ـ مجموع و حاصل 1

sـ تابع داراي دو ريشه منفي است، پس »4«گزينه  - 3 , p ο ο.  
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  تر از صفر باشد: اما بايد به اين نكته توجه داشته باشيم كه دلتاي معادله بايد بزرگ

a a a     2 2 2
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  صل اول ـ درس دوم ـ محور تقارن تابع درجه دوم)(جعفري) (ف تر از صفر بوده و معادله داراي ريشه نخواهد بود. ، دلتا كوچكaازاي هر مقدار  بنابراين به 

aكه محور تقارن تابع برابر است با ـ با توجه به اين» 3«گزينه  - 4
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fمتقارن است، پس ( a) f ( a)    
3 3
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  (جعفري) (فصل اول ـ درس دوم ـ محور تقارن تابع درجه دوم). 
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  )و تابع جز صحيح سوم ـ توابع راديكالي اول و سوـ درو سوم  ل اولو(جعفري) (فص

xـ طرفين معادله را اول در »3«گزينه  - 6 x 1   كنيم: ضرب مي2
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 (جعفري) (فصل اول ـ درس سوم ـ معادلات گويا و راديكالي)
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 ها) (جعفري) (فصل دوم ـ درس سوم ـ تشابه مثلث
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  ها) (جعفري) (فصل دوم ـ درس سوم ـ تشابه مثلث

CAOˆقرار دارد، در نتيجه Aزاويه روي نيمساز  Oپس  ،برابر است ACو  ABاز دو خط  Oجا كه فاصله  ـ از آن» 2«گزينه  - 9  30 .است  

 از طرف ديگر: 

Ĉ ( )       180 60 90 30  

ACOˆقرار دارد، پس Cروي نيمساز زاويه  Oمجددا 


  
30

15
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  هاي هندسي، استدلال) . (جعفري) (فصل دوم ـ درس اول ـ ترسيم

دو دايره به شعاع  Aكنيم. از نقطه  واحد جدا مي 3به اندازه  dكنيم. روي خط  را بر آن عمود مي dگيريم و خط  را در نظر مي Lخط ـ » 1«گزينه  -10
 دست آيند.  به Cو  Bكنيم تا نقاط  رسم مي 5و  4هاي 

  

  آيد: وجود مي صورت زير به به اين ترتيب دو مثلث به

  

  هاي هندسي) (جعفري) (فصل دوم ـ درس اول ـ ترسيم شوند. نهشت مي هاي ديگري كه قابل رسم هستند با اين دو مثلث هم مثلثتوجه كنيد 

EBCˆكنيم ـ فرض مي» 3«گزينه  - 11 x  
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  متســاوي الســاقين اســت3
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  (جعفري) (فصل دوم ـ درس دوم ـ قضيه تالس)
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g

D D D x | g(x) , , ,       2 2 1 1 3Ι ο Υ Υ  

  )(جعفري) (فصل سوم ـ درس سوم ـ اعمال جبري روي توابع

fـ نمودار توابع» 4«گزينه  -13 (x) وg(x) كنيم: را رسم مي  

  

fدر نتيجه نمودار (x) g(x) :به صورت زير است 

 
  (جعفري) (فصل سوم ـ درس سوم ـ اعمال جبري روي توابع)
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1 1 4 5 1 5 ــرد4  مجموع اعضاي ب
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  (جعفري) (فصل سوم ـ درس سوم ـ اعمال جبري روي توابع)

fكنيم ـ ابتدا فرض مي» 2«گزينه  - 15 ( ) c  1
  :cدهيم  قرار مي xجاي  سپس به. 1
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fخطي است، به شكل يك تابع fجا كه  از آن (x) ax b  باشد، بنابراين: مي  
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f (x) x f ( )      3 3 6  

  (جعفري) (فصل سوم ـ درس دوم ـ تابع وارون)

fبا بردf كه دامنه  جه به اينـ با تو» 4«گزينه  -16 1
  برابر است داريم: 
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fو  fاگر تابع  1 يكديگر را قطع كنند، اين تقاطع روي خطy x افتد بنابراين: اتفاق مي  
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  (جعفري) (فصل سوم ـ درس دوم ـ تابع وارون) كنند. بنابراين دو تابع يكديگر را قطع نمي
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 (جعفري) (فصل سوم ـ درس دوم ـ تابع وارون)

برابر است با gكه دامنه تابع  ـ با توجه به اين» 2«گزينه  - 18 ,1 ο كافي است نمودار تابع ،f را فقط در بازه ,1 ο:رسم كنيم 

 

 
x f (x)  ο 1  

  

تابع  y x x2
)يك سهمي است كه داراي نقطه ماكزيمم  , )

1 1

2 4
است، بنابراين تابع   g(x) x x2

به شكل يك سهمي داراي نقطه  

)ماكزيمم , )
1 1

2 2
  است. 

  

  كنند: در نتيجه دو تابع در دو نقطه يكديگر را قطع مي

  
  (جعفري) (فصل سوم ـ درس اول ـ تابع جزء صحيح)
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  راديان در ناحيه سوم قرار دارد. -3راين بناب

  .روي آن با شعاع آن دايره مساوي باشد طول كمان روبه اي كه دايره راديان برابر است با اندازه زاويه مركزي يكپ) طبق تعريف 
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

    
 


   

  (ت

  راديان به درجه) (جعفري) (فصل چهارم ـ درس اول ـ تبديلدرست است. » ت«بنابراين تنها مورد 
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.ˆR B ˆB̂ C
D

7 درجه است  مجموع زوايــاي داخلــي مثلــث بــرابر180 7 2

180 42 180 30 10 30 3

     
            

  
   

  (جعفري) (فصل چهارم ـ درس اول ـ تبديل درجه به راديان)


